
Erasmus+ csereprogram Piazzola sul Brentában 

Az idei tanévben is lehetőségünk nyílt részt venni egy Erasmus+ cserediákprogramban 

partneriskolánkkal, az olaszországi Piazzola sul Brentában található Istituto di Istruzione Superiore 

Rolando da Piazzola középiskolával, amelyen iskolánk 18 diákja vett részt a 10. és 11. évfolyamról. 

A csereprogram első fele ősszel került megrendezésre, november végén Budapesten láthattuk 

vendégül az olasz diákokat. A program magyarországi része során az olasz vendégek Budapest 

kulturális és építészeti sokszínűségét ismerhették meg; ellátogattak többek között a Gödöllői Királyi 

Kastélyba, a Magyar Zene Házába és a Sziklakórházba, valamint sétát tettek a Budai Várban és az 

Andrássy úton. A közös kürtőskalácsozás, kókuszgolyó-készítés és a búcsúesten tartott népzenei és 

néptáncos bemutató és közös táncolás igazán jó hangulatban telt. 

Az olasz diákok novemberi fogadása után, március 14–19. között folytatódott a csereprogram; 

iskolánkból 17 tanuló és 2 tanár utazhatott el Olaszországba, Piazzolába, hogy személyesen is 

megtapasztalja az ottani mindennapokat, kultúrát és iskolarendszert. Jó volt újra találkozni 

partnereinkkel, és izgatottan vártuk az előttünk álló hetet. 

Utazásunk Trevison keresztül vezetett Piazzolába, ahol este, az iskola előtt fogadócsaládjaink és 

cserediák partnereink vártak bennünket. Másnap a családi napon Veronába látogattunk, ahol közösen 

fedeztük fel a város nevezetességeit, miközben egyre jobban megismerhettük egymást az olasz 

diákokkal. A következő napokban bepillantást nyerhettünk az olasz iskolai életbe is: többen is részt 

vettünk tanórákon, amelyek során érdekes volt megtapasztalni a magyar és az olasz oktatási rendszer 

közötti hasonlóságokat és különbségeket.  

A hét egyik legfontosabb része a projektmunka volt, amelyet még Magyarországon kezdtünk el, és 

párokban dolgoztunk rajta olasz partnereinkkel közösen. A projekt során a diákok szabadidős 

tevékenységeivel, valamint a zöldterületeken eltöltött idővel kapcsolatos adatokat dolgoztuk fel, 

táblázatokat és diagramokat készítettünk, majd bemutattuk az eredményeinket a többieknek. Ezen 

kívül egy angol nyelvű matekverseny egyik feladatsorát is megoldottuk együtt, amely különösen 

érdekes tapasztalatokat adott az olaszok gondolkodásmódjának megismerésében.  

A hét során több közös program is színesítette az együtt töltött időt; például meglátogattuk a Villa 

Contarinit, Padovát, és ellátogattunk Velencébe is, ahol a Szent Márk-székesegyház és a Grand Canal 

látványa mindenkire mély benyomást tett. A fogadóiskola gazdag kulturális programmal mutatta be 

Olaszország gyönyörű vidékét, míg a családok betekintést adtak nekünk a vidám olasz 

mindennapokba, szokásokba és gasztronómiába. 

A csereprogram nemcsak az angol nyelvtudásunk és kommunikációs készségeink fejlesztésében 

segített, hanem abban is, hogy önállóbbá váljunk, hosszú távú barátságokat kössünk, tapasztalatokat és 

új ismereteket gyűjtsünk, és közelebbről megismerhessünk egy egészen más kultúrát. 

Szeretnénk megköszönni iskolánknak, a tanárainknak és a szervezőknek, különösen Czirók Adrienn és 

Molnár Annamária tanárnőknek, hogy lehetővé tették számunkra ezt a különleges élményt, amelyre 

biztosan sokáig emlékezni fogunk. 
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